

TELEFON 542. Toljes ellátásra... Repülőgép... Valódi... Kramer Mátyas... A-FORRÁS... Gyógyviz... Kabanál... Météropole... Kivonat... Fülöp... Itolások... Szégek... Antal... Garai Antal... 10 kr... Mező... Lamvasutak... Ény...

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE... FÁRSBAN... Készítette: K. J. Károlyi.

A bolgár nemzet sikerei.

Mindig őszinte rokonszenvvel viselkedünk a bolgár nemzet kitartó nemesei... A bolgár nemzet iránt való őszinte rokonszenvünk fogva, örömmel látjuk...

Ausztria-Magyarország között a kereskedelmi és közgazdasági kapcsolatok szorosabbra fűződtek... A bolgár nemzet az utóbbi években olyan fényes bizonyítást adott...

gozott a közjóért, a nélkül, hogy osztályosa lett volna az őt méltán megillető dícsőségnek... Halálát őszintén gyászolja mindenki, a ki ismeri...

Nem jött vissza többé köznök, a kik úgy szertették, úgy becsülték... A közjóért, a nélkül, hogy osztályosa lett volna...

A közlegő járvány és a fő- és székváros egészségügyi viszonyai. Jön-e Budapestre a kolera? E kérdés lebeg sok ezer budapesti lakos ajakán...

szert nélkülözhető kapkodás, részben pedig tehetetlenség tapasztalható. A fő- és székváros rohamos kiterjedése mellett véghezvit építkezéseknél mindaz...

A magyar nemzet kétségtelen tanúságát adta a bolgárok iránt való őszinte ragaszkodásának... A bolgár nemzet iránt való őszinte rokonszenvünk fogva...

Es a ha bolgár nemzet tanúságát tett életrevalóságáról, a bolgár kormány, éjén a fejedelmével és Stambulovval...

A Balkán-félsziget valamennyi népe és nemzete közül magas emelkedik ki a bolgár szabadságszeretővel...

A magyar hirlapirodalomnak még abból az időből volt egyik erős oszlopa, mikor az első fejlődésének stádiumában állotta ki a nehéz küzdelem...

Az emberiségnek egyik leghasznosabb harcosa dől ki vele. Minket meg pótolhatatlan veszteség ért halálával. Megörizzük jóságos emlékeztétét...

Az emberiségnek egyik leghasznosabb harcosa dől ki vele. Minket meg pótolhatatlan veszteség ért halálával. Megörizzük jóságos emlékeztétét...

TÖRS KÁLMÁN. (1843-1892.) Nemes, igaz embert gyászolunk és régi barátunkat. Ideális szép lelek szállt el...

épen csaknem az utolsó pillanatig. Már hónapok óta tudtuk, hogy nincs számára erősség. Gőmörmegevényben, Rimabrezóban született 1843-ban...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

Utódjainak, a Képes Néplapot, a Világkrónikát, ott az Osztrák-magyar monarchia irásában és képből című nagy vállalkodást. Törs Kálmán kitűnő tollal dolgozott mindenikben...

AZÉLET KÖNYVE.

REGÉNY EGY KÖTETBEN. 9. Ista: BENICZKYNE, BAJTA LENKE, ELSŐ RÉSZ. Végre élte alkonyát nyugodtan tölthette életét, ambicióját már nem voltak...

független egészségügyi tisztviselő által vezetett; ezeket azonban oly állapotba kell helyezni, hogy egyedül a fontos hivatalúknak éljenek, és ne legyenek kénytelenek életük fenntartását más mellékterekkel lehetővé tenni.

Távol áll tőlem, a jelenben alkalmazott főorvosi tisztviselőket vádolni, sőt mondhatom, számos esetben megváltoztatom arról, hogy egy a főorvos, mint az összes orvosi személyzet dícséretes buzgalommal teljesítik nehéz kötelességeiket, de kezeik köve vannak a rossz rendszer által; ezt kell gyökeresen megváltoztatni.

Dr. Csáthy Lajos,
egészségügyi tanácsos.

Budapest, augusztus 31.

A jövő évi költségvetés végleges megállapítása tárgyában a tanácskozásokat nem kezdük meg szeptember 10-ike előtt.

Ratiu a nagy-sebeni román gyűlésen.

(Az Egyetértés kiküldött tudósítójától.)
Dr. Ratiu János, a császári mandátum és a törvényes grófok emléke hű, mióta Tordán az alábbiak bevették, állandóan Nagysebenben, a román agitáció főtisztségében lakik. Lakása ugyanabban a házban van, ahol a román kulturregylet egyik választmányának működik. Reggel 6 óráig estig el van foglalva, mert a frakciók egymással adják az ajtókat. A közgyűlés tartama alatt ötven román emberrel több járt nála tanácskozási.

Titoktartó arczal, gyanakvó tekintettel jönnek-mennek az emberek le és föl a hozzá vezető lépcsőn s üdvözlésül valami jelszót mormolnak egymásnak, hogy egymás aggodalmát eloszlassák. Vasárnap Ratiu nem is volt a közgyűlésen, mert egész délelőtt tartott a konferencia a lakásán. Mit végeztek itt, azt megtudni nem lehetett.

A történetek után azt lehetné az ember, hogy a román kulturregylet mérsékeltbéli elemei minden összeköttetést megszakítottak a román memorandistákkal és így Ratiuval is. Ez azonban balga hit volna. A mérsékeltbéli elemek meg sürűben érintkeznek most a törvényes grófokkal, mint azelőtt a közelebbi és távoli román férfiak, a kik a magyar állam és a magyar korona legbuzgóbb alttalvalóinak szokták magukat nevezni, alkalomról-alkalomra melegen szorongatják a "marior kezét". A mér, meg a melegen valósgos áhítattal ágakodók lábujjhegyre, hogy a tömeg fejen áll megpillantassa Ratiut, mikor a sorfalat álló tömegben végigtúr a moraj:

— Akolo! Akolo! (Ott megy, ott megy.)
Egyik összejövetelen, épen akkor, a midőn az egybegyűlt nagy tömegnek egy színekben asztaltársasága javában ünnepeket, sikerült valahogy közelebb jutnom. Nem ismert meg, pedig valamikor, a mikor még "Advokat dr. Rácz János ügyvéd" felirat állt az íróda felett, többször érintkeztem vele. Főlemlítettem azt a csejtét, de ő nem jött zavarba.
— Tempora mutatur, et nos mutamur in illis. Mormolta elgondolkodva.

— Mondja kérem, szótlan hozzá hallan, jogász ember letéren törvényes eljárásnak tartotta őt a magyar korona és a magyar törvényhozás kikerülésével a császárhoz vinni a magyar románok memorandumát?

— Ő is nyilván téved, látom, választott magyarul. Mi sohasem voltunk a császárnak. Mi Magyarországi koronás királyhoz, alkotmányos fejedelméhez mentünk, tőle kértünk mindazt, a mit kérhettünk tartottunk. Ha ő felsége véletlenül épen Beesen volt, mi arról nem tehetünk. Lett volna Ischiben vagy Koppenhágában — oda is csak hozzá, a magyar királyhoz, de mindenesetre elemeztünk volna.

— Megvárhatják volna, a míg Budara érkezik.
— A dolgot sürgős volt, mert az ügyet nem akartuk elapósnyosítani. A magyar király végre is mindenütt magyar király.

— Csakugy a korona jogait törvény szerint az állam határain belül gyakorolhatni.

— Akkor miért nevezik ki Bécsben a magyar minisztereket?
— Ebből a szempontból igaz van. De az államhoz igazán hű s annak törvényeit öszintén respektáló polgárok az állami önállóság rovására menő precedenssekhez soha sem ragaszkodhatnak. Hazafias állampolgár legfőképpen elítéli kényszerűségből, de nem használja fel az ilyen precedenszeket.

— Szeretném én tudni, miért lenni nekem hazafiasabbnak s törvényeszeretőbbnek lenni a koronás fejedelmél?
— Látva, hogy a kérdés megértesdini kezd, más tárgyat kaptam elő.

— Mi az önk legnagyobb sérelme?
— Minden sérelem nagy, a miért szavunkat föl emeltük. Nagy sérelem a választókerületek furfangos beosztása s ezen az uton a románság kiszorítása a törvényhozásból. Nagy sérelem az a föltevés, hogy a románok elég ügyűiek s politikailag olyan éretlenek volnának, hogy ilyen viszonyok közt hajlandók lennének a passzívítással fölhagyni. De a legnagyobb sérelem az az ocsmdny vesztetés, az a vég nélküli való svindleraj, a mit a kormány a választások alkalmával szokott elkövetni. Tesék visszaemlékezni csak a törzai választásra. Bartókot, a ki függetlenségi és 48-as programmal lépett fel s a ki a végülre vitt olátság megmentése végett hoztam folyamodott, nyilván támogatni volna, de már nem lehetett. A hatóság, kétségkívül a kormány választási módjainak a szemellenbe, oly nyomorult jogtörést követett el a román választók ellen, csakhogy voksaik a kormány számára szedhesse be, a milyentől minden román embernek az arcába szokik a vére. Mi szerűk ezt a földet, a mely kenyeret és nyugalmat ad nekünk, de méltán elvárhatjuk a kormánytól és annak közegeitől, hogy ne nézzenek bennünket se bitang jószágunk, se vásári portékának.

— Nem gondolt ön már arra, hogy a románságra nézve celszerűbb lehetne a román nemzeti programjának a függetlenségi és 48-as párt programjával egyező némely pontjait tekintetében kompromisszumra lépni s a többi programpontokat elejteni?
— Ha a függetlenségi és 48-as párt hajlandó volna elfogadni ezt az egyezséget, a románság, azt hiszem, készséggel beleene s a különálló programpontokat legalább egyelőre kész lenne fölfüggeszteni. De csak egy feltétel alatt: ha tudnánk garanciát nyerni arra nézve, hogy a kormány a választási körülmények megváltozása után lemond és a nemzeti törvényt becsülettel végrehajtja. Errel egybeírta majd, ha a kedveik csillapulnak és az idők kedvezőbbek lesznek, azt hiszem, hogy bővebben szólhatok. Addig mi, "tulzd románok" — ezt a két szót nevetve mondta ki — nem is igen óhajunk foglalkozni a kérdéssel.

— **Miniszterek utasai.** Szapáry Gyula gróf miniszterelnök, mint értesültünk, holnap reggel rövid időre Taskonyba utazik. Lukács Béla kereskedelmi miniszter holnap napra távozik a fővárosból.
— **A Kossuth-ünnep.** A Kossuth születésnapján, napszeget rendezendő intézőbizottság ma este igen látogatott gyűlést tartott, a melyen megkezdtek a Kossuth-ünnepre az aláírás-gyűjtés munkáját. Az aláírás-gyűjtés bizottság szervezésére Gracza György és Kreith Béla gróf elnököket és Simegyi Vilmos jegyzőt küldtek ki. A tályai deputáció szervezésére Villányi Alajos elnököt és dr. Kovács Dénes jegyzőt, a budapesti intézőbizottság rendezőbizottság szervezésére Hegedűs Károlyt és Háaz Györgyöt, a négyüldös bizottságra Váradi Károlyt, Glatz Györgyöt, Eötvös Balintot és Vámbéry Kuzmetot, a menetrendező bizottságra Hentler Lajost és Szapannoy Gerőt, a vigalmi bizottságra Mezei Pétert, Falusi Árpádot kaptak fel. Pénztároluk Dezsényi József főtitkár, biz. tag választották meg. Vidéki számos kérdésközlés jött a bizottsághoz. A Kossuth-születésnap egyöntetű megünneplése tárgyában. A bizottság megállapította az ezekre adandó nyilvános választ. Holnap este hat órakor az elnökség s az egyes albizottságok szervezésére kiküldötték tartak gyűlést a Harisbázár I. em. 26. sz. alatti iradályhelyiségben, ahol a Kossuth-tisztelők jelentkezhetnek az egyes albizottságokba s ahol a Kossuthhoz intézendő üdvözlő irathoz az aláírás gyűjtőket kaphatják. Az aláírás-gyűjtőket a bizottság több nyilvános helyiségben is kitélgei tenni. Az aláírások költségeit.

EGYETÉRTÉS

1892. szeptember 1-től új előzetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Egy hódra 1 ft 60 kr.
Hét hódra 8 ft 60 kr.
Harom hódra 10 ft 60 kr.
Hét hódra 10 ft 60 kr.
Egy évre 20 ft 60 kr.
Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapok után következő napokban is megjelene.
Az előzetes nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétkeléseben hiba ne történjen.

Előzetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előzetesünk legkevesebb három, ha ezmeztalajunkat a posta-utalvány szelvére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatalknak.

Az este, ha a 6 óráig eljutott az előzetes határidő lejártá előtt lakást változtattak, az új cím mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előzetes pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalkába küldendők.
Előzetesünk kényelmére kiadó-hivatalkunkban teljes nappali szolgálót rendeztünk be. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadatlannal tartatnak.

Az Egyetértés kiadó-hivatalka
Dalszínház-utca 1. szám,
Andrássy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

— augusztus 30.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszaki alatt lapunk kiadó-hivatalka ez idén is elfogadja „turista-előzetést.”

Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben vannak, hogy ha napokint változtatják is tartózkodási helyüket, előleges rendelkezések szerint mindenütt ott találják már lapunk egy vagy több legújabb számát a postahivatalkában (poste restante), vagy az előre kijelölt szállodában. Ily előzeteseknél, melyeket bármely napjától kezdve, tetszés szerinti időtartamra elfogadjunk, feltétlenül szükséges, hogy kiadó-hivatalkunk idejekorán és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon hová küldje a lapot.

— **Új regényünk.** Lapunk tegnapi tárcájában A fekete láda títka cím alatt új, angol regény közlését kezdtük meg, mely a maga nemében a legérdekesebbek egyike. A sok százból összeszűrt mese kiváló ügyességel van boyolítva s a mellett a zövevény folyvást átlatzódik marad, a nélkül, hogy az érdeklésítő kibonyolítást idejekorán elárulná. Már az első közzelvények is föltűntek azt az egyszerű, de biztos modort, mely az egész mesét jellemzi s oly valóban érdeklésítővé teszi, hogy bizvást állítható az e nembeleg legkiválóbb munkák mellé.

— **Személyi hírek.** A király honlap Ischből Penzinge érkezik s onnét Schönbrunnba folytatja útját. — A király nap Münchenből Zürichbe érkezik. — Rainier főherceg holnap Bécsből Csehországba utazik. — **Ferencz Sábator főherceg** tegnapi Brunnból Sandba érkezik. — **Szilágyi Dezso** igazságügyminiszter a jövő hétfőn visszatér Bécsbe. — **Telcsky István** államtitkár Tátrafüredről visszatért Budapestre. — **Ráth Károly** főhercegmarter Lublóifüredről, **Labi-novics Gábor** választott püspök pedig Tátrafüredről ma visszatért Budapestre.

— **Miniszterek utasai.** Szapáry Gyula gróf miniszterelnök, mint értesültünk, holnap reggel rövid időre Taskonyba utazik. Lukács Béla kereskedelmi miniszter holnap napra távozik a fővárosból.

— **A Kossuth-ünnep.** A Kossuth születésnapján, napszeget rendezendő intézőbizottság ma este igen látogatott gyűlést tartott, a melyen megkezdtek a Kossuth-ünnepre az aláírás-gyűjtés munkáját. Az aláírás-gyűjtés bizottság szervezésére Gracza György és Kreith Béla gróf elnököket és Simegyi Vilmos jegyzőt küldtek ki. A tályai deputáció szervezésére Villányi Alajos elnököt és dr. Kovács Dénes jegyzőt, a budapesti intézőbizottság rendezőbizottság szervezésére Hegedűs Károlyt és Háaz Györgyöt, a négyüldös bizottságra Váradi Károlyt, Glatz Györgyöt, Eötvös Balintot és Vámbéry Kuzmetot, a menetrendező bizottságra Hentler Lajost és Szapannoy Gerőt, a vigalmi bizottságra Mezei Pétert, Falusi Árpádot kaptak fel. Pénztároluk Dezsényi József főtitkár, biz. tag választották meg. Vidéki számos kérdésközlés jött a bizottsághoz. A Kossuth-születésnap egyöntetű megünneplése tárgyában. A bizottság megállapította az ezekre adandó nyilvános választ. Holnap este hat órakor az elnökség s az egyes albizottságok szervezésére kiküldötték tartak gyűlést a Harisbázár I. em. 26. sz. alatti iradályhelyiségben, ahol a Kossuth-tisztelők jelentkezhetnek az egyes albizottságokba s ahol a Kossuthhoz intézendő üdvözlő irathoz az aláírás gyűjtőket kaphatják. Az aláírás-gyűjtőket a bizottság több nyilvános helyiségben is kitélgei tenni. Az aláírások költségeit.

EGYETÉRTÉS

1892. szeptember 1-től új előzetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Egy hódra 1 ft 60 kr.
Hét hódra 8 ft 60 kr.
Harom hódra 10 ft 60 kr.
Hét hódra 10 ft 60 kr.
Egy évre 20 ft 60 kr.
Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapok után következő napokban is megjelene.
Az előzetes nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétkeléseben hiba ne történjen.

Előzetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előzetesünk legkevesebb három, ha ezmeztalajunkat a posta-utalvány szelvére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatalknak.

Az este, ha a 6 óráig eljutott az előzetes határidő lejártá előtt lakást változtattak, az új cím mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előzetes pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalkába küldendők.
Előzetesünk kényelmére kiadó-hivatalkunkban teljes nappali szolgálót rendeztünk be. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadatlannal tartatnak.

Az Egyetértés kiadó-hivatalka
Dalszínház-utca 1. szám,
Andrássy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

— augusztus 30.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszaki alatt lapunk kiadó-hivatalka ez idén is elfogadja „turista-előzetést.”

Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben vannak, hogy ha napokint változtatják is tartózkodási helyüket, előleges rendelkezések szerint mindenütt ott találják már lapunk egy vagy több legújabb számát a postahivatalkában (poste restante), vagy az előre kijelölt szállodában. Ily előzeteseknél, melyeket bármely napjától kezdve, tetszés szerinti időtartamra elfogadjunk, feltétlenül szükséges, hogy kiadó-hivatalkunk idejekorán és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon hová küldje a lapot.

— **Új regényünk.** Lapunk tegnapi tárcájában A fekete láda títka cím alatt új, angol regény közlését kezdtük meg, mely a maga nemében a legérdekesebbek egyike. A sok százból összeszűrt mese kiváló ügyességel van boyolítva s a mellett a zövevény folyvást átlatzódik marad, a nélkül, hogy az érdeklésítő kibonyolítást idejekorán elárulná. Már az első közzelvények is föltűntek azt az egyszerű, de biztos modort, mely az egész mesét jellemzi s oly valóban érdeklésítővé teszi, hogy bizvást állítható az e nembeleg legkiválóbb munkák mellé.

— **Személyi hírek.** A király honlap Ischből Penzinge érkezik s onnét Schönbrunnba folytatja útját. — A király nap Münchenből Zürichbe érkezik. — Rainier főherceg holnap Bécsből Csehországba utazik. — **Ferencz Sábator főherceg** tegnapi Brunnból Sandba érkezik. — **Szilágyi Dezso** igazságügyminiszter a jövő hétfőn visszatér Bécsbe. — **Telcsky István** államtitkár Tátrafüredről visszatért Budapestre. — **Ráth Károly** főhercegmarter Lublóifüredről, **Labi-novics Gábor** választott püspök pedig Tátrafüredről ma visszatért Budapestre.

— **Miniszterek utasai.** Szapáry Gyula gróf miniszterelnök, mint értesültünk, holnap reggel rövid időre Taskonyba utazik. Lukács Béla kereskedelmi miniszter holnap napra távozik a fővárosból.

— **A Kossuth-ünnep.** A Kossuth születésnapján, napszeget rendezendő intézőbizottság ma este igen látogatott gyűlést tartott, a melyen megkezdtek a Kossuth-ünnepre az aláírás-gyűjtés munkáját. Az aláírás-gyűjtés bizottság szervezésére Gracza György és Kreith Béla gróf elnököket és Simegyi Vilmos jegyzőt küldtek ki. A tályai deputáció szervezésére Villányi Alajos elnököt és dr. Kovács Dénes jegyzőt, a budapesti intézőbizottság rendezőbizottság szervezésére Hegedűs Károlyt és Háaz Györgyöt, a négyüldös bizottságra Váradi Károlyt, Glatz Györgyöt, Eötvös Balintot és Vámbéry Kuzmetot, a menetrendező bizottságra Hentler Lajost és Szapannoy Gerőt, a vigalmi bizottságra Mezei Pétert, Falusi Árpádot kaptak fel. Pénztároluk Dezsényi József főtitkár, biz. tag választották meg. Vidéki számos kérdésközlés jött a bizottsághoz. A Kossuth-születésnap egyöntetű megünneplése tárgyában. A bizottság megállapította az ezekre adandó nyilvános választ. Holnap este hat órakor az elnökség s az egyes albizottságok szervezésére kiküldötték tartak gyűlést a Harisbázár I. em. 26. sz. alatti iradályhelyiségben, ahol a Kossuth-tisztelők jelentkezhetnek az egyes albizottságokba s ahol a Kossuthhoz intézendő üdvözlő irathoz az aláírás gyűjtőket kaphatják. Az aláírás-gyűjtőket a bizottság több nyilvános helyiségben is kitélgei tenni. Az aláírások költségeit.

EGYETÉRTÉS

1892. szeptember 1-től új előzetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Egy hódra 1 ft 60 kr.
Hét hódra 8 ft 60 kr.
Harom hódra 10 ft 60 kr.
Hét hódra 10 ft 60 kr.
Egy évre 20 ft 60 kr.
Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapok után következő napokban is megjelene.
Az előzetes nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétkeléseben hiba ne történjen.

Előzetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előzetesünk legkevesebb három, ha ezmeztalajunkat a posta-utalvány szelvére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatalknak.

Az este, ha a 6 óráig eljutott az előzetes határidő lejártá előtt lakást változtattak, az új cím mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előzetes pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalkába küldendők.
Előzetesünk kényelmére kiadó-hivatalkunkban teljes nappali szolgálót rendeztünk be. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadatlannal tartatnak.

Az Egyetértés kiadó-hivatalka
Dalszínház-utca 1. szám,
Andrássy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

— augusztus 30.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszaki alatt lapunk kiadó-hivatalka ez idén is elfogadja „turista-előzetést.”

Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben vannak, hogy ha napokint változtatják is tartózkodási helyüket, előleges rendelkezések szerint mindenütt ott találják már lapunk egy vagy több legújabb számát a postahivatalkában (poste restante), vagy az előre kijelölt szállodában. Ily előzeteseknél, melyeket bármely napjától kezdve, tetszés szerinti időtartamra elfogadjunk, feltétlenül szükséges, hogy kiadó-hivatalkunk idejekorán és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon hová küldje a lapot.

— **Új regényünk.** Lapunk tegnapi tárcájában A fekete láda títka cím alatt új, angol regény közlését kezdtük meg, mely a maga nemében a legérdekesebbek egyike. A sok százból összeszűrt mese kiváló ügyességel van boyolítva s a mellett a zövevény folyvást átlatzódik marad, a nélkül, hogy az érdeklésítő kibonyolítást idejekorán elárulná. Már az első közzelvények is föltűntek azt az egyszerű, de biztos modort, mely az egész mesét jellemzi s oly valóban érdeklésítővé teszi, hogy bizvást állítható az e nembeleg legkiválóbb munkák mellé.

— **Személyi hírek.** A király honlap Ischből Penzinge érkezik s onnét Schönbrunnba folytatja útját. — A király nap Münchenből Zürichbe érkezik. — Rainier főherceg holnap Bécsből Csehországba utazik. — **Ferencz Sábator főherceg** tegnapi Brunnból Sandba érkezik. — **Szilágyi Dezso** igazságügyminiszter a jövő hétfőn visszatér Bécsbe. — **Telcsky István** államtitkár Tátrafüredről visszatért Budapestre. — **Ráth Károly** főhercegmarter Lublóifüredről, **Labi-novics Gábor** választott püspök pedig Tátrafüredről ma visszatért Budapestre.

— **Miniszterek utasai.** Szapáry Gyula gróf miniszterelnök, mint értesültünk, holnap reggel rövid időre Taskonyba utazik. Lukács Béla kereskedelmi miniszter holnap napra távozik a fővárosból.

— **A Kossuth-ünnep.** A Kossuth születésnapján, napszeget rendezendő intézőbizottság ma este igen látogatott gyűlést tartott, a melyen megkezdtek a Kossuth-ünnepre az aláírás-gyűjtés munkáját. Az aláírás-gyűjtés bizottság szervezésére Gracza György és Kreith Béla gróf elnököket és Simegyi Vilmos jegyzőt küldtek ki. A tályai deputáció szervezésére Villányi Alajos elnököt és dr. Kovács Dénes jegyzőt, a budapesti intézőbizottság rendezőbizottság szervezésére Hegedűs Károlyt és Háaz Györgyöt, a négyüldös bizottságra Váradi Károlyt, Glatz Györgyöt, Eötvös Balintot és Vámbéry Kuzmetot, a menetrendező bizottságra Hentler Lajost és Szapannoy Gerőt, a vigalmi bizottságra Mezei Pétert, Falusi Árpádot kaptak fel. Pénztároluk Dezsényi József főtitkár, biz. tag választották meg. Vidéki számos kérdésközlés jött a bizottsághoz. A Kossuth-születésnap egyöntetű megünneplése tárgyában. A bizottság megállapította az ezekre adandó nyilvános választ. Holnap este hat órakor az elnökség s az egyes albizottságok szervezésére kiküldötték tartak gyűlést a Harisbázár I. em. 26. sz. alatti iradályhelyiségben, ahol a Kossuth-tisztelők jelentkezhetnek az egyes albizottságokba s ahol a Kossuthhoz intézendő üdvözlő irathoz az aláírás gyűjtőket kaphatják. Az aláírás-gyűjtőket a bizottság több nyilvános helyiségben is kitélgei tenni. Az aláírások költségeit.

EGYETÉRTÉS

1892. szeptember 1-től új előzetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Egy hódra 1 ft 60 kr.
Hét hódra 8 ft 60 kr.
Harom hódra 10 ft 60 kr.
Hét hódra 10 ft 60 kr.
Egy évre 20 ft 60 kr.
Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapok után következő napokban is megjelene.
Az előzetes nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétkeléseben hiba ne történjen.

Előzetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előzetesünk legkevesebb három, ha ezmeztalajunkat a posta-utalvány szelvére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatalknak.

Az este, ha a 6 óráig eljutott az előzetes határidő lejártá előtt lakást változtattak, az új cím mellett a régit is kérjük velünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előzetes pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatalkába küldendők.
Előzetesünk kényelmére kiadó-hivatalkunkban teljes nappali szolgálót rendeztünk be. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadatlannal tartatnak.

Az Egyetértés kiadó-hivatalka
Dalszínház-utca 1. szám,
Andrássy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

— augusztus 30.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszaki alatt lapunk kiadó-hivatalka ez idén is elfogadja „turista-előzetést.”

Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben vannak, hogy ha napokint változtatják is tartózkodási helyüket, előleges rendelkezések szerint mindenütt ott találják már lapunk egy vagy több legújabb számát a postahivatalkában (poste restante), vagy az előre kijelölt szállodában. Ily előzeteseknél, melyeket bármely napjától kezdve, tetszés szerinti időtartamra elfogadjunk, feltétlenül szükséges, hogy kiadó-hivatalkunk idejekorán és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon hová küldje a lapot.

— **Új regényünk.** Lapunk tegnapi tárcájában A fekete láda títka cím alatt új, angol regény közlését kezdtük meg, mely a maga nemében a legérdekesebbek egyike. A sok százból összeszűrt mese kiváló ügyességel van boyolítva s a mellett a zövevény folyvást átlatzódik marad, a nélkül, hogy az érdeklésítő kibonyolítást idejekorán elárulná. Már az első közzelvények is föltűntek azt az egyszerű, de biztos modort, mely az egész mesét jellemzi s oly valóban érdeklésítővé teszi, hogy bizvást állítható az e nembeleg legkiválóbb munkák mellé.

— **Személyi hírek.** A király honlap Ischből Penzinge érkezik s onnét Schönbrunnba folytatja útját. — A király nap Münchenből Zürichbe érkezik. — Rainier főherceg holnap Bécsből Csehországba utazik. — **Ferencz Sábator főherceg** tegnapi Brunnból Sandba érkezik. — **Szilágyi Dezso** igazságügyminiszter a jövő hétfőn visszatér Bécsbe. — **Telcsky István** államtitkár Tátrafüredről visszatért Budapestre. — **Ráth Károly** főhercegmarter Lublóifüredről, **Labi-novics Gábor** választott püspök pedig Tátrafüredről ma visszatért Budapestre.

— **Miniszterek utasai.** Szapáry Gyula gróf miniszterelnök, mint értesültünk, holnap reggel rövid időre Taskonyba utazik. Lukács Béla kereskedelmi miniszter holnap napra távozik a fővárosból.

— **A Kossuth-ünnep.** A Kossuth születésnapján, napszeget rendezendő intézőbizottság ma este igen látogatott gyűlést tartott, a melyen megkezdtek a Kossuth-ünnepre az aláírás-gyűjtés munkáját. Az aláírás-gyűjtés bizottság szervezésére Gracza György és Kreith Béla gróf elnököket és Simegyi Vilmos jegyzőt küldtek ki. A tályai deputáció szervezésére Villányi Alajos elnököt és dr. Kovács Dénes jegyzőt, a budapesti intézőbizottság rendezőbizottság szervezésére Hegedűs Károlyt és Háaz Györgyöt, a négyüldös bizottságra Váradi Károlyt, Glatz Györgyöt, Eötvös Balintot és Vámbéry Kuzmetot, a menetrendező bizottságra Hentler Lajost és Szapannoy Gerőt, a vigalmi bizottságra Mezei Pétert, Falusi Árpádot kaptak fel. Pénztároluk Dezsényi József főtitkár, biz. tag választották meg. Vidéki számos kérdésközlés jött a bizottsághoz. A Kossuth-születésnap egyöntetű megünneplése tárgyában. A bizottság megállapította az ezekre adandó nyilvános választ. Holnap este hat órakor az elnökség s az egyes albizottságok szervezésére kiküldötték tartak gyűlést a Harisbázár I. em. 26. sz. alatti iradályhelyiségben, ahol a Kossuth-tisztelők jelentkezhetnek az egyes albizottságokba s ahol a Kossuthhoz intézendő üdvözlő irathoz az aláírás gyűjtőket kaphatják. Az aláírás-gyűjtőket a bizottság több nyilvános helyiségben is kitélgei tenni. Az aláírások költségeit.

EGYETÉRTÉS

1892. szeptember 1-től új előzetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Egy hódra 1 ft 60 kr.
Hét hódra 8 ft 60 kr.
Harom hódra 10 ft 60 kr.
Hét hódra 10 ft 60 kr.
Egy évre 20 ft 60 kr.
Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapok után következő napokban is megjelene.
Az előzetes nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétkeléseben hiba ne történjen.

Előzetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előzetesünk legkevesebb három, ha ezmeztalajunkat a posta-utalvány szelvére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatalknak.

phérid három díjaz...
1892. aug. 31-én.

Lajos...
előszervező.

nti intézet távirati...
reggel 7 órakor.

Table with columns for names and numbers, likely a list of participants or results.

Sziklay József főher...
Czeg szálloda.

Aranyas szálloda.
Erzsébet szálloda.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.
NEMZETI SZÍNHÁZ.
NEPSZÍNHÁZ.

BUDAI SZÍNHÖR.
A könyvtárnok...
VÁROSIGETI SZÍNHÖR.

HERZMANN-féle NYÁRI ORPHEUM.
Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.

Először: Alfred de Lyon...
Miss KENNEDY és Mr. LORENZ.

WULFF EDE czirkusza.
Ma csütörtök, szeptember 1-én este 7 és fél órakor.

HUNGARIA Berkes Béla SZÁLLODA.
Kezdeté 8 órakor.

Table titled 'Vizálás, 1892. aug. 31-én.' showing various measurements and results.

Table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései augusztus 31.' with multiple columns for different goods and prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'RÉSZVÉNYEK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ALLAMADÓSSÁG' showing financial data.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Eladási hirdetés.
Közel 1000...
1892. aug. 31-én.

TIRGRAM advertisement featuring a large logo and text: 'TIRGRAM-TINKTURA... TIRGRAM-POR... TIRGRAM-Excite'.

Titkos betegségeket...
BESZENBEK A...
Magyar királyi államasutak.

Tomanóczy Endre...
Magyar királyi államasutak.

FISCHER és HEIDLBERG...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

KIPRÓBÁLT FOGYÓGYOSZER...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

Női fizők (Corsets)...
Magyar királyi államasutak.

Dr. Lengyel Fr.-féle nyirfabalzsam...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

Ajánlati versenyhirdetés...
Magyar királyi államasutak.

Dr. Lengyel Fr.-féle nyirfabalzsam...
Magyar királyi államasutak.

TARCSAI KÁROLY FORRÁS...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

Magyar királyi államasutak...
Magyar királyi államasutak.

